Odeslano:

Komu: |

Pfedmét: RE: Objednavka 2191820437 - KOS
Prilohy: Faktura_20191758 BRNO.pdf

Zasilam vam fakturu k objednavce 2191820437

13. srpna 2019 14:40

S pfanim pfijemného dne

Innova Medical s. r. o.
Branicka 1400/247

140 00 Praha 4 - Branik
Tel: +420 244 401 007
Mob: +420 736 431 103
Fax: +420 245 006 165

Original Message
From: |
Sent: Monday, August 12, 2019 8:22 AM
To:
Subject: Objednavka 2191820437 - KOS

Dobry den,

prosim o zaslani potvrzeni prijeti (akceptace) objednavky (viz. pfiloha) s celkovou ¢astkou zpét na tento mail

Dékuiji.
S pozdravem,

!o!umen!a!or!a

Tel.: +420 532 23 2722

From: wc 7225@fnbrno.cz [mailto:wc 7225@fnbrno.cz]
Sent: Monday, August 12, 2019 7:52 AM

To:

Subject: Scanned from a Xerox multifunction device




Please open the attached document. It was sent to you using a Xerox multifunction printer.
Typ pfilohy: pdf, Vice stran
Umisténi multifunkéniho zafizeni:

Nazev zafizeni: tisk8239

For more information on Xerox products and solutions, please visit http://www.xerox.com




